

Bod č.5

Zlepšenie verejnej dopravy a cestnej siete, vrátane chodníkov, podpora cyklotrás a cykloturizmu



Bernolákovo má veľký dlh voči obyvateľom, čo sa týka verejných voľne prístupných plôch pre šport. Vybudované detské ihriská sú zanedbané, neudržiavané, ľudia ich opravujú svojpomocne až dlhú dobu. Ale, čo Bernolákovo má a môžu nám okolité obce len závidieť, je rozloha katastrálneho územia. V minulosti sa realizoval jeden úspešný projekt regionálnych cyklotrás, ktorý ponúka občanom sieť zmapovaných cykloturistických koridorov aj v našej obci s napojením na okresnú cykloinfraštruktúru.

Potrebujeme vybudovať cyklokoridory pre možnosť prepravy občanov, hlavne detí idúcich do školy bez obmedzenia prechodom cez železničnú trať cez žabák. V snahe zníženia dopravnej vyťaženia obecnej cestnej siete vozidlami, hlavne v čase ranej špičky rozvozu detí do škôl, motivujeme ľudí, aby skúsili využívať zdieľanú dopravu, kolobežky a bicykle. Ak reálne chceme podporiť rozvoj cyklodopravy, tak musíme ľuďom ponúknuť aj reálnu možnosť využitia bicykla pre športové aktivity a relax. V skutočnosti, ak si človek kúpi bicykel za x euro, tak očakáva, že ho aj využije.

Priechody pre chodcov smerom ku škole nie sú v súlade s platnou právnou úpravou a starostlivosť o ne dlhodobo zlyháva. Ak obec bude udržiavať chodníky a priechody v takom stave, aby sme sa nemuseli báť posilať deti do školy pešo, kolobežkou, bicyklom, tak sa nám v ranej špičke pri dobrom počasí podarí znížiť počet vozidiel, ktoré blokujú celú Hlavnú ulicu. Zvýšenie bezpečnosti inej dopravy alebo presunu po obci, ako je preprava autami nám umožní znížiť počet áut na cestách.

Máme náučný chodník a turisticky zaujímavé nenáročné trasy pre rozvoj turistiky seniorov a detí. Tieto sú dnes v žalostnom stave. Začnime ich aktívnejšie využívať podľa možností, ktoré sa nám ponúkajú. Nové športoviská je treba vybudovať, detské ihriská nám nespadnú z neba samé, tiež ich treba vybudovať a udržiavať. Môžeme začať hneď, za nie veľké peniaze, ale hlavne HNEĎ.